5 A csempéket hiszasaval dobozoljak. A csempéket tartalmazé papirdoboz iiresen 0,5 kg és egy
doboz csempe ugyanolyan nehéz, mint 5 csempe és 8 kg. Hany kg egy csempe?

65 Egy szam hatszorosabol 4-et kivonva ugyanazt kapjuk, mintha az 6tszoréséhez 10-et hozza-
adunk. Melyik ez a szdm?

73 Panni és Orsi matricakat gy(jt. Panni matricai négyszeresénél 10-zel tobb ugyanannyi, mint
Orsi matricai hatszorosanal 22-vel kevesebb. Hany matricat gytjtéttek a lanyok kiilon-kiilon?

3~ Egy szam ketszeresébdl kivontam nyolcat.
Ugyanakkora szamot kaptam, mint a szamnal

harommal kisebb szam keétszerese. Melyik szam-
ra gondoltam?

4> Egy szamot harommal csokkentettem,
majd vettem a hatodrészét. Ugyanazt a szamot
kaptam, mint a szam kétszeresénél 5-tel na-
gyobb szam. Melyik ez a szam?

55 Gondoltam egy szamra. A kilencszereséhez
hozzdadtam nyolcat. Igy ugyanakkora szamot
kaptam, mint amikor a szam feléhez adtam
hozza masfelet. Melyik szamra gondoltam?

6 Egy régi hazban lakunk, ahol a négyzet
alapu szobam magassaga éppen 0,8-szerese az
oldalanak. A szoba 12 élének hossza 6sszesen
44 8 méter.

a) Milyen magas a szobam?

b) Mekkor a szobam alaptertilete?



7 Anna meghirdette a hasznalt jatékat, de
nem jelentkezett vevd, ugyhogy 20%-ot enge-
dett az arbol. Sajnos igy sem jelentkezett senki,
de amikor ezt tovabb csokkentette 1500 Ft-tal,
akkor a kapott 4900 Ft-os aron mar talalt vevot.

Mennyiért kezdte hirdetni Anna a jatékat?

3~ Anya 25 éves volt, amikor Csenge meg-
szuletett. Most 8 év hijan négyszer annyi idds,
mint Csenge. Hany éves most Csenge?

43 Apa 4 évvel idGsebb, mint anya. David
23 évvel fiatalabb, mint anya. Apa, anya és
David életkoranak osszege 80 év. Hany évesek

kilon-kilon?

5 Anya és apa egylitt 60, anya és Lili egyiitt
32, apa és Lili egytuitt 34 évesek. Hany évesek
kiilon-kulon?



6~ Gondoltam egy szamra. A haromszorosa-
bol elvettem 4-et, a kiilonbséget elosztottam
5-tel, a hanyadoshoz hozzaadtam 2-t, igy 3-at
kaptam. Melyik szdmra gondoltam?

73 A teglalap egyik oldala 16 cm-rel rovidebb,
a masik oldala 24 cm-rel hosszabb, mint annak

a négyzetnek az oldala, amelynek a tertilete
16 m*. Mekkorék a téglalap oldalai?



8 Gondoltam egy szamra. Ha 40-bdl elve-
szem a kétszeresét, a szam hatszorosat kapom.
Melyik szamra gondoltam?

93 Gondoltam egy szamra. Ha a hétszeresébdl
elveszek 10-et, épp a szam harmadat kapom.
Melyik szamra gondoltam?

10~ Egy kétjegyu szam szamjegyeinek Osszege
10. Ha ebbol a szambol elvessziikk a szamje-
gyeinek felcserélésével kapott szamot, 54-et ka-
punk. Melyik ez a kétjegyl szam?

115 Gondoltam egy szamra. A hatodanal
4-gyel kisebb szam egyenld a kétszeresénél 7-tel
nagyobb szammal. Melyik szamra gondoltam?

125 Gondoltam egy keétjegyli szamra, amely
szamjegyeinek Osszege 8. Ha a szam szamje-
gyeit felcseréljik, a kapott szam 3-mal nagyobb,
mint a gondolt szam negyszerese. Melyik szam-
ra gondoltam?

135 Az egyenl6 szaru haromszog egyik szoge
68°. Hany fokosak a bels6 szogei?



143 Az egyenlo szaru haromszog egyik kiilsé
szoge 150°. Hany fokosak a bels6 szogei?

155 Egy négyszog kiilsé szogeinek aranya
3:4:6:7. Mekkorak a négyszog belsd szogei?

225 A sarki boltban egy csoki és egy jégkrém 210 Ft-ba, egy jégkrém és egy tidit6 280 Ft-ba, egy csoki
és egy Udit6 pedig 230 forintba keriil. Mennyibe keriil a csoki, a jégkrém és az tdit6 kilon-kilon?

23~ Egy szimmetrikus trapéz egy szaron fekvo két szogének a kiilonbsége 120°. Mekkordk a tra-
pez szogei?

24~ Péter, Pal és Panka hdrmas ikrek. Péter sziiletési sulya 40 grammal tobb, mint Pankaé, de
60 grammal kevesebb, mint Pal silya. Mikor mindhdrmukat egyszerre mérték meg, a kijelzo
8750 grammot mutatott. Hany grammal sziilettek a gyerekek?

25~ A rombusz egyik szoge hdromszor akkora, mint a szomszédos szoge. Mekkorak a rombusz
szogei?

273 A téglalap egyik oldalat a négyszeresére, a masik oldalat a harmadara valtoztattuk. Hanyszo-
rosa az igy kapott téglalap teriilete az eredeti téglalap teriiletének?

28~ Gondoltunk egy pozitiv paros szamot. A gondolt szdmig Gsszeadjuk a pozitiv paratlan sza-
mokat és az osszeget 31-gyel noveljuk. Az igy kapott szam pontosan annyi, mintha a pozitiv paros
szamokat adnank ossze a gondolt szamig. Melyik szamra gondoltunk?

293 Két zacskoban levé golyok aranya 3:5. Ha az egyik zacskobol attesziink 4 golyot a masikba,
akkor mindkettében azonos lesz a golyok szama. Hany golyo volt eredetileg az egyes zacskokban?



